
sRENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SEKOLAH   :  SMA NEGERI 2 POLEWALI 

MATA PELAJARAN           :   BAHASA INGGRIS WAJIB 

KELAS/SEMESTER  :   XII/ GANJIL 

TEMA                                     :  Text  Berita sederhana dari koran/radio/ Tv 

(News Item) 

SUB TEMA                           :  Struktur Text Berita  ( News Item Text) 

PERTEMUAN KE               :   2 

ALOKASI WAKTU             :  10  MENIT  

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

Melalui kegiatan pembelajaran yang  menerapkan  Scientific Approach, peserta didik diharapkan 

dapat mengidentifikasi  fungsi sosial, struktur teks dasn unsur kebahasaan   teks  berita ( news 

item text) secara benar dan sesuai konteks dengan mandiri, kreatif, dan bekerja sama. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 

Kegiatan pendahuluan Alokasi 
Waktu 

a. Guru menyapa peserta didik dengan salam dan mengajak berdo’a sebelum 

memulai pelajaran. 

b. Guru mengecek kehadiran siswa 

c. Guru memberi motivasi belajar kepada siswa 

d. Guru menyampaikan topik dan  tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

2’ 

Kegiatan Inti Alokasi  
Waktu 

a.   Guru menunjukkan salah satu teks news item.  

b. Peserta didik menyimak teks news item yang tersebut  

c. Peserta didik menanyakan tentang hal-hal yang tidak dipahami dari teks news 

item tersebut. 

d. Guru meminta peserta didik untuk membaca teks news item dengan 

pronounciation dan intonation yang benar.  

e. Guru memberi penguatan materi dengan menjelaskan tentang fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebhasaan teks berita. 

f. Guru meminta peserta didik secara berkelompok untuk membaca dua teks news 

item dan membandingkan aspek-aspek teksnya.  

g. Peserta didik secara berkelompok membaca kedua teks news item dan 

membandingkan aspek-aspek yang dimilikinya. 
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Kegiatan Penutup Alokasi 
Waktu 

a. Guru dan Peserta didik mengadakan refleksi dan  menyimpulkan pembelajaran.  

b. Peserta didik mendapatkan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran: 

Thank you very much for your participation.  You did a good job today, I’m very 

happy with your activity in the class. How about you, did you enjoy my class? 

c. menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

2’ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 1 

yaitu menggunakan unsur kebahasaan dalam teks news item. 
 

 

 

 

 

 

 

C. Teknik penilaian 
 

1. Teknik Penilaian:  
a. Penilaian Sikap               : Observasi/pengamatan 
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis  
c. Penilaian Keterampilan : Produk tulisan 

2. Bentuk Penilaian:  
a. Observasi : Jurnal guru 
b. Tes tertulis : uraian dan lembar kerja 
c. Unjuk kerja : Praktik/Pedoman Penskoran 

3. Instrumen Penilaian (terlampir) 
 

Program tindak Lanjut 

1. Remedial 

• Peserta didik yang belum mencapai KKM (75) diberi tugas untuk membaca kembali 
penjelasan tentang news item selama dua minggu. Setelah dua minggu guru 
mengevaluasi kemajuan kompetensi peserta didik dalam memahami struktur teks 
news item. Kemudian guru melaksanakan penilaian remedial. 

 

2. Pengayaan 

• Bagi peserta didik yang mempunyai nilai di atas 75 diberi pengayaan berupa tugas mandiri 

untuk membaca teks news item dan menentukan generic structurnya.. 
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1. Penilaian  Kompetensi  Sikap  

a. Sikap yang menjadi fokus penilaian adalah jujur, disiplin, jawab, peduli, kerja sama, 
toleran, santun, responsif, dan pro-aktif 

b. Jurnal Penilaian Sikap: 
 

No  Hari dan 
tanggal  

Nama 
Peserta 
Didik 

Kelas  Kejadian/prilaku  Butir 
sikap  

Kategori  Tindak 
lanjut  + - 

1.         
2.         
3.         
4.         
5.         
6.         
7.         
8.         
9.         
10.         
Catatan: Hasil penilaian sikap dalam jurnal akan direkap dalam satu semester dan diserahkan 
ke wali kelas, untuk dipertimbangkan dalam penilaian sikap dalam rapor (menunjang 
penilaian sikap dari guru PAI dan guru PPKN). 

 
 
Lampiran 2 
 

2. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 
A. Kisi-kisi penilaian harian 

 

B. News Item text 

Kompetensi  Dasar IPK Materi Indikator Soal 
Bentuk 

soal 

3.4 Membedakan 

fungsi sosial, 

struktur teks, dan 

unsur kebahasaan 

beberapa teks news 

item lisan dan tulis 

dengan memberi dan 

meminta informasi 

terkait berita 

sederhana dari 

koran/radio/TV, 

sesuai dengan 

konteks 

penggunaannya 

 

3.4.1. 

Mendengarkan 

teks news item  

terkait berita 

sederhana dari 

koran/radio/TV, 

sesuai dengan 

konteks 

penggunaannya 

 

3.4.2.  Membaca 

teks news item  

terkait berita 

sederhana dari 

koran/radio/TV, 

sesuai dengan 

konteks 

penggunaannya 

 

 

 

 

• Fungsi sosial  

Memberi informasi terkini 

• Struktur text  

Dapat mencakup 

- Judul (Headlines) 

- Paragraf 

pembuka(newsworthy) 

- Latar belakang kejadian 

(Background events) berupa 
rangkaian paragraf yang 

merinci isi paragaraf 

pembuka. 

- Kutipan 

• Unsur kebahasaan 

- Past tense , Present Perfect 
Tense, Future Tense 

- Kalimat Pasif 

- Kalimat Langsung dan Tak 

Langsung 

- Kata sandang (Article) 

- Kutipan langsung dan tidak 

langsung 

- Kata depan (Prepositions) 
- Kalimat Nominal singular 

dan plural 

- Ucapan, tekanan kata, 

intonasi, ejaan, tanda baca, 

dan tulisan tangan 

 

Disajikan teks 

news item 

peserta didik 

mendengarkan 

text news item 

pertanyaan text 

dengan benar. 

 

 

 

Disajikan teks 

news item, 

peserta didik 

membaca teks 

dengan suara 

nyaring dengan 

pronounciation 

yang tepat dan 

intonasi yang 

benar. 

 

 

Tertuli

s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lisan 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tertuli

s 

 

 



 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



 

 
 
 
 
 

 

     

 

 

 

 



 

 

 
 
 

C. Rubrik 
 

1)  Rubrik Penilaian tes lisan dan tulis 
 

JAWABAN Kreteria SKOR 

1. The general and specific information about the 
text 

2. The general information/specific information 
about the text 

3. Other then 1 and 2 

Tepat 

 

Kurang tepat 

 

Tidak tepat 

 

3 

 

2 

 

1 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


